| <mark>城与事</mark> CITY 投稿邮箱: citystory2016@163.com

## 中招

△安 谅



漫画/崔泓

瘦个,长脸,小眼睛,高鼻梁。大小虎兄弟俩相差3分钟落地,长得活脱脱一个模子里出来的,倘不与他俩相处一段时间,肯定分不清谁是谁。当然,差异是有的,在说话的腔调上。吐词缓慢、带点腼腆的是大虎,薄唇未语先动、吐词子弹似响脆疾速的,小虎无疑了。这也契合两人不同的性格,哥哥相对沉稳,弟弟略猴急。

大小虎都是明人的小学同学,有一阵子,他们常粘着一起玩。后来中学分班,毕业,各自奔赴不同的工作单位,就不太联系了。直至有热情的同学组织了一个30年后的老同学聚会,明人才又见到了大虎。那次聚会,得知小虎早已定居美国,在得克萨斯州的一个小镇上开餐馆。通过大虎,明人也和小虎互加了手机号码、加了微信。

小虎时不时发点异国他乡的信息,里 边的一些呢,多少带着股炫耀的意思。新 冠疫情刚暴发的时候,他似乎在"隔岸观火",认为自己所在的地方安全、轻松、快活。但是,临近圣诞节了,他突然在微信上说,其实自己两个月前就感染上了新冠病毒。 大家都大吃一惊,非常担心他现在的情况。

原来,小虎的餐馆接待了一位熟客,这位客人不幸感染上新冠病毒,无意中又把病毒传给了其他人。"你现在要紧吗?"明人等纷纷问道。"我开始咳嗽,乏力,还有点发烧的时候,就感觉不妙了,赶紧联系几位医生朋友,想去他们那诊疗,可他们都让我不要去了,说是让助理联系我。我只得让太太去买温度计、测氧仪等设备,自己煮了一壶姜汤,趁热喝了下去,然后钻进被窝睡了一大觉。直到一位医生助理通知我去做了核酸检测,确定我中招了,我还是没见到医生本人。医生助理给了我一个处方,让我自己到药店配药去。"



"都这样了,还不住院隔离?"

"这边医院病房,只有重症病人才有 资格住……唉,太太能帮我买到的药,只 是普通的感冒药,一时间哪能买到特效药 呢?"

"你的家人没什么问题吧?"

"我太太没什么,但我女儿被传染上了,咳嗽不止。一家三口靠一人一屋隔离,出来照面,尽量避开。这回,又戴口罩,又用酒精消毒的,只得自己当心些。"小虎语气无奈,"目前我感觉自己快恢复了,只是呼吸还有点短促,人乏力。我女儿恢复得比我好,可能因为毕竟年轻,身体素质好吧"。

"新冠病毒挺凶悍的,要当心呀……"

"我明白。不过,万一有什么后遗症, 这也不是我能掌控住的。"

"我看, 你还是想办法回来吧。" 大 虎说。

"这边还有一大摊事,女儿还在上大学,我怎么回来呀!之前我怎么知道,美国竟躲不开新冠这一劫呢?听天由命吧。" 小虎回答。

"多多保重。"聊到最后,老同学们 都对小虎送上了祝福。

"谢谢、谢谢、你们也保重。"

同学圈沉寂了。明人无法平静。大虎给他发来私信:"小虎这回惨了。他的情况,一定比他讲的更糟。他向来'死要面子活受罪',今天能说那么多,可见真的挺不住了,我怕……"明人好久没回,他不知道怎么回答好。大虎的性格他知道,一般也不会随意对别人言说内心焦虑的。估计,所有得知小虎病情的老同学们,此刻都是无法平静的。